



## В г. Ижевске сотрудник банка подозревается в мошенничестве



**Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике** расследуется уголовное дело в отношении 21-летнего жителя г. Ижевска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения).

По данным следствия, подозреваемый работал финансовым экспертом в одном из Ижевских банков. В феврале текущего года мужчина, используя свое служебное положение, похитил денежные средства со счетов трех клиентов банка на общую сумму 12 тыс. руб.

В рамках расследования в банке произведена выемка документов, представляющих интерес для следствия, допрошены свидетели и потерпевшие. Подозреваемый признал свою причастность к совершению преступления, раскаялся в содеянном и частично возместил причиненный ущерб. Расследование уголовного дела продолжается. За совершение данного преступления предусмотрено наказание до 6 лет лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1209124>